

## СООБЩИ СВОЮ НОВОСТЬ!

О важном и интересном, происходящем на вашей улице, в населённом пункте, можно рассказать по телефонам: 23-4-94, 23-9-70 или написать на адрес: [trudovoe-znamja@mail.ru](mailto:trudovoe-znamja@mail.ru).

## АНОНС НОМЕРА

Областной день здоровья в райцентре был массовым и зрелищным. Читайте на стр. 2.

## КОРОТКО О РАЗНОМ

## Для ценителей классики

*Районная библиотека использует современные технологии и новые форматы работы*

В Сладковской районной библиотеке началась реализация проекта «Всероссийский виртуальный концертный зал», действующего в рамках национального – «Культура». В минувшую пятницу состоялась первая встреча любителей классической музыки.

– Благодаря масштабному проекту Министерства культуры РФ жители многих уголков нашей страны получают возможность слушать концерты известных российских коллективов и солистов в режиме онлайн и в записи. Базовую часть виртуального концертного зала составляют программы Московской филармонии и концертного зала им. Чайковского города Москвы, – рассказывает заведующий библиотекой Галина Солнцева.

Теперь слышать и видеть концерты российских и зарубежных звёзд могут и жители района. Есть проекты, рассчитанные и на детскую аудиторию.

## Вовремя обнаружить

*Октябрь объявлен месяцем борьбы с раком молочной железы*

Сотрудники Сладковской районной больницы сообщают, что с 1 по 31 октября в медицинских учреждениях Тюменской области проводится профилактическая акция «Розовая ленточка». Мероприятие направлено на информирование женщин о раке молочной железы и необходимости проведения регулярных медицинских осмотров.

Сотрудники поликлиники проводят мастер-классы и лекции по самодиагностике молочных желез на раннее выявление заболевания. Специалисты рассказывают о современных методах диагностики и профилактике рака груди, раздают памятки, буклеты и розовые ленточки.

Если вы хотите узнать больше информации, соберите группу из нескольких человек, которых волнует данная тема, и сделайте заявку на мастер-класс в районной больнице. Встреча может быть организована как в поликлинике, так и в вашем учреждении. Также узнать о профилактике можно на приёме в женской консультации.

**Людмила ВЕРХОШАПОВА**  
Погода в нашем районе



Победители состязаний выполняют очередное задание.

## Спортивный праздник прошёл в новом формате

*Областной день здоровья в селе Сладково стал масштабным и интересным мероприятием осени*

В минувшую солнечную субботу на стадионе состоялось спортивное мероприятие, приуроченное к Областному дню здоровья. Новый формат состязаний сделал праздник зрелищным и энергичным. Шестнадцать команд райцентра приняли участие в нетрадиционных испытаниях.

Приветствие гостей встречи, вручение золотого и серебряных знаков отличия комплекса «Готов к труду и

обороне» юным спортсменам, подведение итогов конкурса рисунков положили начало мероприятию. С помощью жеребьевки распределив названия и энергично размявшись под музыку, команды «Жаркие гамашки»,

«Весёлые хомяки», «Адский графин», «Лохматый орёл», «Взрывной горох», «Липкие суслики» и многие другие направились к пунктам состязаний.

Продолжение на 2 стр.

## ПОСТ ГИБДД

## Следите за безопасностью на дорогах

*Госавтоинспекторы призывают сладковцев соблюдать Правила дорожного движения и быть внимательными на осенних дорогах*

В минувшем месяце на территории Сладковского района зарегистрировано четырнадцать дорожно-транспортных происшествий. Три человека пострадали, один житель муниципалитета погиб.

Сотрудниками отдела ГИБДД выявлено 56 нарушений Правил дорожного движения. Три водителя задержаны за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Один человек осуществлял езду на автомобиле, не имея соответствующего удостоверения.

Двадцать пешеходов нарушили правила перехода проезжей части дороги. Тридцать два гражданина пренебрегли ремнями безопасности. Двенадцать нарушений проявились в неправильной перевозке детей.

Сотрудники Госавтоинспекции обращаются к участникам дорожного движения с просьбой строго соблюдать ПДД и быть внимательными на дорогах.

Осень является одним из самых опасных для водителя временем года. Она приносит с собой дожди, опадение листьев, заморозки, высокую влажность и туманы. Все

эти погодные условия могут повлиять на поведение транспорта на дороге, что очень опасно. Вероятность дорожно-транспортных происшествий в таких ситуациях резко возрастает.

Обочины осенью становятся грязными и скользкими. Случайно заехав на них, водитель может не справиться с произошедшим заносом.

Заморозки делают машину абсолютно неуправляемой на проезжей части, если своевременно не произведена сезонная смена автошин. Мокрая листва становится помехой экстренному торможению. Более того, осенью сумерки наступают гораздо раньше, чем летом. В тёмное время суток риск ДТП увеличивается.

В связи с ухудшением погодных условий автомобилистам необходимо быть предельно внимательными и аккуратными на дорогах, соблюдать скоростной режим, дистанцию и боковой интервал, не прибегать к резкому торможению, соблюдать Правила дорожного движения и пристёгиваться ремнями безопасности.

Пешеходам в условиях плохой видимости и тёмное время суток нужно иметь при себе светоотражающие элементы и обеспечивать видимость этих предметов для водителей транспортных средств.

**Людмила ВЕРХОШАПОВА**



9.10 Ночь +8  
День СР +13

10.10 Ночь +9  
День ЧТ +7

11.10 Ночь +2  
День ПТ +8

12.10 Ночь +6  
День СБ +11

# Спортивный праздник прошёл в новом формате



Очередной этап принёс участникам много позитивных эмоций.

Продолжение. Начало на 1 стр.  
**ПЕРЕЖИЛИ АПОКАЛИПСИС**

«2066 год... Наступил апокалипсис. Масштабная катастрофа практически уничтожила большую часть населения планеты, а также превратила крупные города в руины», — так началась история мероприятия.

Чтобы выжить, участники игры «Зона S» сражались с Zet-вирусом, убивали одним выстрелом, воевали китайскими палочками, проходили обитель зла, боролись с жарой в октябре и другими трудностями. Каждый этап предусматривал проверку на сплочённость команды, взаимовыручку, скорость, смекалку и, самое главное, умение работать сообща. Езда на скейтборде, переливание воды из ведёр с помощью верёвок, строительство городков на весу, чтение через зеркало и многие другие конкурсы заменили традиционные виды состязаний.

— Педагоги Сладковской школы представили свою команду. Мероприятие действительно очень интересное. Организаторы постарались. Столкнулись как с довольно сложными испытаниями, так и совсем неожиданными. Достать капсулу из земли с дождевыми червями — одно из них. Нам всё понравилось. Свой профессиональный праздник и День здоровья проводим весело, — делится впечатлением сотрудник учреждения Михаил Титенков.

## УСТАНОВЛЕН РЕКОРД

Закончив прохождение эстафеты и достойно справившись с препятствиями, в то время, когда жюри подводило итоги состязаний, участники и гости мероприятия присутствовали на установлении рекорда по изготовлению самого длинного яблочного пирога в районе. Кондитерское изделие было представлено пекарней индивидуального предпринимателя Натальи Черновой. Размер вкусного угощения составил три метра семнадцать сантиметров. Хозяйке пекарни вручили сертификат, подтверждающий рекордные размеры.

— Впервые занимались выпечкой такого пирога. На его изготовление ушло три часа. Трудился один пекарь. Использовали рецепт обычного сдобного теста. Сложностей в выпечке не было, но столкнулись с проблемами при перевозке. Тем не менее привезли не повреждённым. На будущее планируем испечь каравай с большим диаметром. Уже тренируемся. А на столетие района хотим представить яблочный пирог ещё большего размера, — рассказывает Наталья Чернова.

## ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ

Став свидетелями установления рекорда и попробовав сладкое угощение, которое на свежем воздухе оказалось ещё вкуснее, команды выступились на награждение. Победители определены по общим результатам пройденных испытаний.

Третье место в игре «Зона S» заняла команда «Грозный портфель». Второе место досталось «Малюсенькому колибри». Победителем игры стала команда «Шаловливая лапа», которая была сформирована из числа друзей-единомышленников. Денис Александров, Алексей Шелёв, Юрий Павлюкевич, Андрей Данилов, Александр Иванищев оказались самыми быстрыми и ловкими участниками соревнований.

— Одержав победу помогла хорошая физическая подготовка. Слаженность действий и взаимоподдержка играют большую роль в таких состязаниях. Мы рады, что успешно справились с этапами. Мероприятие классное! Весело и энергично провели время, — комментируют победители.

Награды в конце мероприятия получили и самые ловкие жонглёры, которые сразились в течение дня. Первое место досталось Максиму Панфилову, второе — Павлу Харапонову. Посетители палатки с выставкой детских рисунков путём голосования определили лучшего художника. Им стала Регина Трубина, воспитанница «Галактики», которой также вручили приз зрительских симпатий. А остальным участникам мероприятия достались в подарок заряд энергии и хорошее настроение. Областной день здоровья в селе Сладково действительно прошёл на славу! Удовольствие от праздника получили и участники встречи, и организаторы.

**Людмила ВЕРХОШАПОВА**  
Фото автора



Моменты состязаний группы «Зона S».



ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

## Есть особенный день

Есть дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности и хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к пожилым людям — 1 октября, в день мудрости, добра и уважения.

Сотрудники Центральной районной библиотеки пригласили своих коллег, работников культуры, на праздничное мероприятие. Поздравить старшее поколение пришли воспитанники Ольги Малога, учащиеся 5 «а» класса Сладковской школы. Ребята

прочитали стихи, пожелали всем здоровья и долголетия, подарили каждому из гостей поздравительные открытки, сделанные своими руками.

В течение праздника виновники торжества услышали много добрых слов, приятно пообщались за чашкой чая. Они вспоминали свои молодые годы, активно участвовали в конкурсах и викторинах, пели песни. Все получили массу положительных эмоций, забыв о проблемах и отдохнув душой.

**Галина СОЛНЦЕВА,**  
заведующий ЦРБ

## «Славим возраст золотой»

В Международный день пожилых людей принял у себя виновников праздника районный Дом культуры. Встрече были рады и творческие коллективы, которые готовили свои поздравления, и старшее поколение села.

Концерт открыл хор «Русская песня», который исполнил музыкальные композиции о Родине и жизни, а также поздравил пожилых зрителей, собравшихся в зале.

В исполнении ансамбля «Фокус Бэнд», мужского вокального трио, дуэта «Живой родник» и солистов Дома культуры Полины Шрайнер, Аллы Паршиковой, Надежды

Новиковой, Руслана и Владимира Барановых прозвучали душевные и задорные песни. Александра Нестеренко и Василиса Салова, участницы театрального кружка «Фортуна», выразительно и звонко прочитали на сцене стихотворения.

Танцевальная группа «Визави» продемонстрировала завораживающий народный танец. В течение вечера пожилые люди слышали в свой адрес искренние пожелания доброго здоровья, хорошего настроения и долголетия.

**Алина АЛЕКСАНДРОВА,**  
Сладковская школа

## «Даже юность позавидует...»

В Международный день пожилых людей Новоказанский сельский клуб вновь распахнул двери нашим дорогим пенсионерам. Для виновников торжества прошла музыкальная программа под названием «Годы жизни не помеха». Во время праздника в адрес людей старшего поколения прозвучало много тёплых слов и пожеланий.

За чашкой чая гости делились воспоминаниями, пели любимые песни, танцевали.

Все были очень благодарны за приятно проведённое время.

Желаем пенсионерам крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия их семьям! Пусть бережное отношение к людям старшего поколения станет делом не только одного торжественного дня, а повседневной обязанностью каждого из нас!

**Ирина БЕСКОВА,**  
культурный организатор  
Новоказанского СК

## «Нам года — не беда!»

1 октября — это день, когда мы отдаём дань глубокого уважения старшему поколению. Для пожилых людей нашего поселения в сельском Доме культуры были организованы праздничное чаепитие и концертная программа «Нам года — не беда!».

Глава Никулинского сельского поселения Алла Забелина поздравила односельчан, пришедших на праздник. Она пожелала всем крепкого здоровья, семейного благополучия, долголетия, хорошего настроения! Во время

концертной программы прозвучало много добрых слов в адрес старшего поколения. Вокальный коллектив «Земляки» и солисты Дома культуры исполнили для гостей новые номера, а также песни их молодости, которым они с удовольствием подпевали всем залом. А после концертной программы было праздничное чаепитие. Не обошлось и без задорных плясок!

**Любовь МАКАРОВА,**  
культурный организатор  
Никулинского СДК

## Мудрой осени счастливые мгновения...

1 октября, в Международный день пожилых людей, творческие коллективы Менжинского СДК и ученики школы подготовили праздничный концерт. После него работники сельской библиотеки пригласили гостей на игру «Угадай мелодию».

Забыв про возраст, участники вспоминали песни своего детства, молодости, любимые музыкальные композиции из

мультфильмов и кинокартин. В ходе упорной борьбы в познаниях мелодий с первых нот было выявлено несколько знатоков. Победители получили призы. Завершением праздника стало дружеское чаепитие, на котором прозвучали тёплые поздравления и пожелания в адрес гостей.

**Татьяна ШУСТОВА,**  
библиотекарь Менжинской  
сельской библиотеки

## ОФИЦИАЛЬНО

**Состоится приём граждан по вопросам защиты прав несовершеннолетних**

16 октября в 13.00 часов в здании администрации Сладковского муниципального района в кабинете № 26 состоится приём граждан уполномоченным по правам ребёнка в Тюменской области Андреем Степановым по вопросам защиты прав несовершеннолетних.

Предварительная запись на приём по телефону 8 (34555) 23-3-57.

**Изменения и дополнения в общий список кандидатов в присяжные заседатели по Сладковскому муниципальному району****Исключаемых граждан:**

1. Ильиных Зинаида Анатольевна
2. Кликушин Алексей Владимирович
3. Рахметов Базарбай Токсанович

**Включаемых граждан:**

1. Дубинина Татьяна Ивановна
2. Калинин Алексей Андреевич
3. Чибизов Сергей Петрович

**Изменения и дополнения в запасной список кандидатов в присяжные заседатели по Сладковскому муниципальному району****Исключаемых граждан:**

1. Меньг Алексей Петрович
2. Кравченко Екатерина Ивановна
3. Чурбаев Александр Владимирович

**Включаемых граждан:**

1. Бетц Татьяна Васильевна
2. Добрачева Евгения Сергеевна
3. Керн Светлана Николаевна

**АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ****ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

03.10.2019

с.Сладково

№ 1436

**О награждении**

Рассмотрев ходатайство отдела образования администрации Сладковского муниципального района о представлении к награждению в связи с профессиональным праздником – Днём учителя, на основании Положений о Почётной грамоте и Благодарственном письме администрации Сладковского муниципального района, утверждённых решением Думы Сладковского муниципального района от 06.11.2009 № 35:

1. Наградить Почётной грамотой администрации Сладковского муниципального района и ценным подарком:

- **Таскужанову Гульсару Галимуратовну**, учителя начальных классов муниципального автономного общеобразовательного учреждения Усовская средняя общеобразовательная школа, за многолетний добросовестный труд.

2. Вручить Благодарственное письмо администрации Сладковского муниципального района, за значительный вклад в развитие системы образования Сладковского муниципального района:

- **Зыковой Светлане Александровне**, учителю истории муниципального автономного общеобразовательного учреждения Сладковская средняя общеобразовательная школа;

- **Пузиковой Альбине Наримановне**, учителю иностранного языка Лопазновской общеобразовательной школы филиала муниципального автономного общеобразовательного учреждения Сладковская средняя общеобразовательная школа.

**А.В.ИВАНОВ,**  
Глава района

**Администрация Сладковского муниципального района Тюменской области сообщает об итогах проведения аукционов на право заключения договоров аренды земельных участков**

**Лот 1.** Аукцион на право заключения договора аренды земельного участка для сельскохозяйственного использования по адресу: Тюменская область, Сладковский муниципальный район, Сладковское сельское поселение, земельный участок 18 а, признан несостоявшимся.

Единственным участником аукциона на право заключения договора аренды земельного участка по адресу: Тюменская область, Сладковский муниципальный район, Сладковское сельское поселение, земельный участок 18 а, признан Некрасов Александр Фёдорович (границы земельного участка: земельный участок расположен в кадастровом квартале 72:14:0000000; площадь земельного участка: 2038831 кв. м; кадастровый номер земельного участка: 72:14:0000000:1243; права на земельный участок: земельный участок, государственная собственность на который не разграничена; ограничения прав на земельный участок: не установлены; категория земель: земли сельскохозяйственного назначения; виды разрешённого использования земельного участка: сельскохозяйственное использование; параметры разрешённого строительства: в соответствии с основным видом разрешённого использования земельного участка не предусматривается строительство здания, сооружения; сведения о технических условиях подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения: в соответствии с основным видом разрешённого использования земельного участка не предусматривается строительство здания, сооружения.)

Размер ежегодной арендной платы определяется в размере, равном начальной цене предмета аукциона, – 8850 рублей (восемь тысяч восемьсот пятьдесят рублей).

**Лот 2.** Аукцион на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 72:14:2208001:413, площадью 4197976 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Сладковский муниципальный район, Степновское сельское поселение, земельный участок 19; категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, виды разрешённого использования: сельскохозяйственное использование, признан несостоявшимся в связи с тем, что по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе не подано ни одной заявки на участие в аукционе.

**Лот 3.** Аукцион на право заключения договора аренды земельного участка для сельскохозяйственного использования по адресу: Тюменская область, Сладковский муниципальный район, Сладковское сельское поселение, земельный участок 15, признан несостоявшимся.

Единственным участником аукциона на право заключения договора аренды земельного участка по адресу: Тюменская область, Сладковский муниципальный район, Сладковское сельское поселение, земельный участок 15, признан Титенков Сергей Михайлович (границы земельного участка: земельный участок расположен в кадастровом квартале 72:14:0000000; площадь земельного участка: 932128 кв. м; кадастровый номер земельного участка: 72:14:0000000:1221; права на земельный участок: земельный участок, государственная собственность на который не разграничена; ограничения прав на земельный участок: не установлены; категория земель: земли сельскохозяйственного назначения; виды разрешённого использования земельного участка: сельскохозяйственное использование; параметры разрешённого строительства: в соответствии с основным видом разрешённого использования земельного участка не предусматривается строительство здания, сооружения; сведения о технических условиях подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения: в соответствии с основным видом разрешённого использования земельного участка не предусматривается строительство здания, сооружения.)

Размер ежегодной арендной платы определяется в размере, равном начальной цене предмета аукциона, – 4050 рублей (четыре тысячи пятьдесят рублей).

**АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ****ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

25.09.2019

с.Сладково

№ 1410

**О награждении**

Рассмотрев ходатайство муниципального автономного учреждения дополнительного образования Дом детского творчества «Галактика» о представлении к награждению, на основании Положения о Почётной грамоте администрации Сладковского муниципального района, утверждённого решением Думы Сладковского муниципального района от 06.11.2009 № 35:

наградить Почётной грамотой администрации Сладковского муниципального района и ценным подарком **Черепкову Татьяну Алексеевну**, заместителя директора по учебно-воспитательной работе муниципального автономного учреждения дополнительного образования Дом детского творчества «Галактика», за многолетний добросовестный труд и высокие профессиональные достижения.

**А.В.ИВАНОВ,**  
Глава района

**АДМИНИСТРАЦИЯ НИКУЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЛАДКОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ****ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

23.09.2019 года

с.Никулино

№ 16

**О месячнике по благоустройству территории Никулинского сельского поселения**

В целях обеспечения чистоты и порядка на территории Никулинского сельского поселения:

1. Объявить с 23 сентября 2019 года по 23 октября 2019 года месячник по благоустройству и наведению чистоты и порядка на территории сельского поселения.

2. Обнародовать данное постановление на информационных стендах.

3. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

**А.Г.ЗАБЕЛИНА,**  
глава сельского поселения

## АКТУАЛЬНО

**Централизация «Скорой» объединит Ишим и 10 районов области**

На базе станции «Скорой помощи» Ишима в ближайшее время откроется Единая диспетчерская служба приёма и обработки вызовов. Сюда будут поступать звонки не только из города, но и из десяти районов юга Тюменской области – это Ишимский, Абатский, Сорokinский, Викуловский, Армизонский, Бердюжский, Казанский, Аромашевский, Голышмановский и Сладковский районы. Создание Единого центра позволит повысить доступность и качество оказания экстренной медицинской помощи, а также оперативность управления выездными бригадами. Для врачей и фельдшеров приобретены специальные планшеты, а все автомобили подключены к системе ГЛОНАСС. Это позволит в оперативном режиме направлять ближайшую к месту вызова бригаду.

В задачи специалистов Единой диспетчерской службы входят координация и контроль работы выездных районных бригад. В случае возникновения крупного ДТП или другой чрезвычайной ситуации они смогут

направить на место происшествия достаточное количество экипажей, в том числе и из города.

Одна из важнейших составляющих в работе «Скорой помощи» – это правильный приём и категорирование вызова. Главная задача диспетчера, который отвечает на вызов по телефону 03 или 112, правильно оценить, есть ли угроза жизни пациента, присвоить вызову правильную категорию (экстренный или неотложный) и верно указать повод к вызову. Вся информация будет заноситься в единую программу, видеть которую будут не только фельдшеры «Скорой помощи», а также врачи поликлиники и стационара.

Данный проект реализуется в рамках программы «Доступность первичной медико-санитарной помощи населению в регионах» национального проекта «Здравоохранение».

**Для жителей всех районов вызов «Скорой помощи» осуществляется по номерам телефонов: 03, 103 и 112. Ж.СТРИЖАК, пресс-служба ГБУЗ ТО «ОБ № 4» (г.Ишим)**

